

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kapišová
zo dňa 18. 3. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a) Schválenie programu zasadnutia
 - b) Určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva
3. Informácia k prebiehajúcim projektom a prebiehajúcim prácam
4. Prejednanie žiadosti p. Cimbu o kúpe pozemku
5. Informácia o prípravách k výstavbe chodníka v obci
6. Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce
7. Záver

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie o 17:00 hod. otvoril a viedol starosta obce Pavol Fek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci.

K bodu č. 1 a) Schválenie programu zasadnutia

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia a požiadal poslancov o vyjadrenie sa k návrhu programu zasadnutia. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce ani doplňujúce návrhy. Starosta obce dal teda následne hlasovať o jeho schválení.

Hlasovanie: za: 5 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia.

K bodu č. 1 b) Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: B. Popik a R. Čajka.

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva

Starosta obce informoval o plnení uznesení:

Uznesenie 1/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesenia;

Uznesenie 2/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu k prebiehajúcim projektom;

Uznesenie 3/2024- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje ponuku na kúpu pozemkov- V. Timaník a J. Kurej;

Uznesenie 4/2024- Obecné zastupiteľstvo odporúča starostovi obce osloviť povodie Bodrogu a Hornádu o stanovisko ku kúpe pozemku a prístupu na hrádzu k potoku Kapišovka;

Uznesenie 5/2024- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadosť o finančný príspevok v hodnote 500€ pre JK Bukova Kapišová- D. Siroka;

Uznesenie 6/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plán práce na rok 2024;

Nik z poslancov Obecného zastupiteľstva nemal pripomienky ani námietky.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 1-6/2024 Obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 3 Informácia k prebiehajúcim projektom a prebiehajúcim prácam

Starosta obce informoval prítomných o prebiehajúcich projektoch. Konkrétne spomenul projekt BRKO- faktúra k projektu je vystavená a zaslaná na kontrolu. Momentálne prebieha finančná kontrola a ak bude kontrola v poriadku, tak sa daná faktúra uhradí a následne môžu byť dodané kompostéry, mulčovač a štiepkovač. Kompostéry sa budú potom rozdávať do domácností. Ďalším projektom, ktorý práve prebieha je projekt MOPS. V tomto projekte prebehlo výberové konanie a bolo vybraných 8 ľudí, ktorých pracovná doba sú 4 hodiny denne. Poslanec Kucirka sa informoval o akých ľuďoch sa jedná, aká bude ich náplň práce a aká bude ich mzda. Starosta spresnil o akých ľuďoch sa jedná, budú zamestnaný na polovičný úväzok a mzda sa bude vypočítavať z minimálnej mzdy. Ich hlavnou pracovnou náplňou bude starostlivosť o poriadok a bezpečnosť v obci. Pri narušení poriadku a bezpečnosti v obci budú zamestnanci informovať príslušné orgány. Zamestnanci sa budú podieľať aj na starostlivosti o obecné priestranstvá. Projekt na workoutové ihrisko je schválený a v najbližšej dobe sa začne na ňom pracovať. Projekt na budovu obecného úradu je momentálne stále v procese posudzovania a vyhodnocovania. Projekt týkajúci sa cesty k športoviskám tiež prebieha a zisťujú sa informácie ohľadom žiadosti. Čo sa týka prebiehajúcich prác, momentálne sa vykonávajú práce na oprave strechy na starej zbrojnici. Na túto opravu strechy boli na OÚ

podané dve cenové ponuky, lacnejšia ponuka bola na sumu 11 800 eur. Nedávno boli ukončené práce na plote za altánkom pri požiarnej zbrojnici.

K bodu č. 4 Prejednanie žiadosti p. Cimbu o kúpe pozemku

Obecné zastupiteľstvo si na poslednej schôdzi vyžiadalo zistiť stanovisko a vyjadrenie z Povodia Bodrogu, či potrebujú prístupovú cestu na hrádzu pri potoku Kapišovka a ak potrebujú, koľko metrov od potoka, aby sa vedeli vyjadriť k možnosti odpredaja pozemkov o ktoré má pán Cimba záujem. Poslanci dostali stanovisko povodia Bodrogu emailom. Vyžadujú si ešte vyhotoviť nový geometrický snímok so zakomponovaním daného stanoviska od povodia Bodrogu a až následne by sa mohli vyjadriť k možnosti odpredaja pozemkov.

K bodu č. 5 Informácia o prípravách k výstavbe chodníka v obci

V tomto bode starosta obce informoval ohľadom príprav k výstavbe chodníka v obci Kapišová. K územnému konaniu je potrebné, aby boli vyhotovené projekty k výstavbe. Projekt dal teda starosta vyhotoviť Ing. L. Mašlejovi. Chodník by bol situovaný po ľavej strane smer Kružlová, pretože na pravej strane je vedený plyn a tamade teda nemôže ísť chodník, iba ak by vo svojej réžii obec zabezpečila prekládku. Poslanci si prezreli projekty k výstavbe chodníka. V tomto období zatiaľ nie sú vypísané žiadne výzvy na realizácie chodníkov z Eurofondov. Poslanec Kucirka sa zaujímal, aký bude ďalší postup. Starosta informoval, že na pokračovanie územného konania je potrebné vyjadrenie a zvolanie elektrikárov, plynárov, vodárov a ak bude územné rozhodnutie, tak sa ďalej môže pokračovať stavebným konaním.

K bodu č. 6 Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce

V tomto bode starosta spomenul výsadbu nových stromčekov v obci. Poslanec Čajka informoval, že cca 50 ks ihličnanov sa dá kúpiť v dobrej cene od Štátnych lesov SR a že on zohnal cca 30 ks smrekov sponzorsky pre obec zadarmo. Po dodávke stromčekov je potrebné zorganizovať brigádu na ich výsadbu. Poslanec Čajka ďalej navrhol, že zvyšné drevo, ktoré je zo strechy starej požiarnej zbrojnice by sa mohlo dovieť do areálu ihriska a využiť ho na stavbu jánskej vaty. Taktiež navrhol, že keď sa zastreší budova starej zbrojnice, či by nebolo vhodné stromy za zbrojnicou zrezať, alebo aspoň orezať. Poslanec Jurina by chcel zorganizovať pri príležitosti Dňa Zeme detské upratovanie obce spojené s opekačkou, ďalej upozornil na poškodenú lávku ponad Kapišovku pri cerkvi. Poslanec Popik informoval, že pri dolnej zastávke je na ceste od lávky naklonený stĺp a či by nebolo vhodné tam ešte jeden stĺp

pridať, keďže je veľmi prevísajúci elektrický kábel. Poslanec Kucirka oznámil, že ešte na minulom zasadnutí požadoval Smernicu o odmeňovaní poslancov a doteraz ju nemá. Starosta následne rozdal pripravené smernice a upozornil, že na poslednej strane je zmena, ktorú poslanci odsúhlasili. Poslanec Kucirka sa informoval ohľadom čerpania rozpočtu za r. 2023 aké bolo a že prečo sa prebytkové financie neobjavujú v rozpočte na r. 2024. Skonštatoval, že prebytky by mali slúžiť na to, že keď sa chce v obci niečo realizovať a jeden rok sa niečo ušetrí, ďalší rok sa niečo ušetrí, tak tieto ušetrené eur by sa mali použiť na danú vec. Poslanec Kucirka si na budúce obecné zastupiteľstvo vyžaduje informáciu o stave čerpania rozpočtu v r. 2023 s vyčíslením prebytku z daného roku. Starosta na to reagoval, že stav účtu obce bol občanom prezentovaný počas úvodnej debaty na obecnej zabíjačke. Stav účtu obce je okolo 40-50 tisíc eur. Poslanec Kucirka sa ďalej vyjadril k realizovanej obhliadke obecného majetku. Vytýkal katastrofálny stav starostlivosti o majetok, neporiadok, objekty škôlky a priestorov pri zbrojnici sú zapratané vecami a bolo by potrebné spraviť poriadok, vypratať ich. Starosta na toto vyjadrenie reagoval, že na prenájom budovy bývalej škôlky boli žiadosti o prenájom, no neboli vtedy obecným zastupiteľstvom odsúhlasené a, že je potrebné sa dohodnúť, že čo s tými budovami v budúcnosti. Poslanec Čajka sa poďakoval p. Ďurčovi za pomoc pre mladých v posilňovni, kde opravil elektriku, zástrčku.

K bodu č. 7 Záver

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za pozornosť a účasť na zasadnutí. Rokovanie zasadnutia Obecného zastupiteľstva ukončil o 19:15 hod.

V Kapišovej 18. 3. 2024

Zapísala: Mgr. Martina Farkašová

Pavol Fek
starosta obce

Mgr. Branislav Popik
overovateľ zápisnice

Radovan Čajka
overovateľ zápisnice